山东晨鸣纸业集团股份有限公司 关于投资设立有限合伙企业的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

重要提示:

- 1、山东晨鸣纸业集团股份有限公司(以下简称"公司")控股子公司江西晨鸣纸业有限责任公司(以下简称"江西晨鸣")、武汉晨鸣汉阳纸业股份有限公司(以下简称"武汉晨鸣")拟与济南珩臻投资管理有限公司(以下简称"珩臻投资")合作设立山东鼎坤资产管理合伙企业(有限合伙)(暂定名,最终以工商部门核准登记为准,以下简称"鼎坤资产")。
- 2、本次投资完成后,鼎坤资产成为公司的控股下属企业,公司合计持有鼎坤资产99.90%的认缴比例,纳入公司合并范围,鼎坤资产只整合公司合并范围内相关资产,不对外进行投资。

一、对外投资概述

1、对外投资基本情况

为进一步强化公司内部资源整合能力,助力制浆造纸主业发展,提高公司的综合竞争力,公司控股子公司江西晨鸣、武汉晨鸣拟以自有资金与珩臻投资合作设立鼎坤资产。全体合伙人认缴出资总额为人民币 100,100 万元,均以货币方式出资。其中,普通合伙人珩臻投资认缴出资额为人民币 100 万元,有限合伙人江西晨鸣认缴出资额为人民币60,000 万元,有限合伙人武汉晨鸣认缴出资额为人民币40,000 万元。投资完成后,鼎坤资产成为公司的控股下属企业,公司合计持有鼎坤资产99.90%的认缴比例,纳入公司合并范围。

2、 会议审议情况

公司第九届董事会第十六次临时会议于 2020 年 12 月 23 日以通讯方式召开。本次会议应到董事 9 人,实到董事 9 人。会议以 9 票同意,0 票反对,0 票弃权,审议通过了《关于投资设立有限合伙企业的议案》。

本次交易不构成关联交易,不属于《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。根据《深圳证券交易所股票上市规则》及《公司章程》的规定,本次对外投资事项无需提股东大会审议。

二、合伙协议各主体的基本情况



- (一)公司名称:江西晨鸣纸业有限责任公司
- 1、统一社会信用代码: 91360100744264607E
- 2、法人代表: 张刚
- 3、注册地址: 江西省南昌经济技术开发区白水湖工业园
- 4、成立日期: 2002年11月4日
- 5、企业类型:有限责任公司
- 6、注册资本: 32,673.32 万美元
- 7、经营范围: 高档纸、纸板(新闻纸除外)及自制桨的生产和销售。
- 8、产权及控制关系:公司持有其 42.46%股权,公司全资子公司晨鸣(香港)有限公司持有其 40.79%股权,西部信托有限公司持有其 16.75%股权。
 - 9、江西晨鸣为非失信被执行人。
 - (二)公司名称:武汉晨鸣汉阳纸业股份有限公司
 - 1、统一社会信用代码: 91420100271892354J
 - 2、法人代表: 李海勇
 - 3、注册地址: 武汉经济技术开发区神龙大道 33 号
 - 4、成立日期: 2004年6月29日
 - 5、企业类型:股份有限公司
 - 6、注册资本: 人民币 21,136.70 万元
- 7、经营范围: 机制纸、纸板、造纸原料的生产、销售; 造纸机械的生产、加工、销售; 普通货运; 进出口业务。
- 8、产权及控制关系:公司及下属公司合计持有其 99.85%股权、湖北省新华印刷产业园有限公司、湖北长江出版传媒集团有限公司及湖北知音印务有限公司分别持有其持股 0.05%股权。
 - 9、武汉晨鸣为非失信被执行人。
 - (三)公司名称:济南珩臻投资管理有限公司
 - 1、统一社会信用代码: 91370100MA3UH3WA6A
 - 2、法人代表: 马园园
- 3、注册地址:中国(山东)自由贸易试验区济南片区经十路 7000 号汉峪金谷金融商务中心 A7-2 号楼 502 室
 - 4、成立日期: 2020年12月2日
 - 5、企业类型:有限责任公司
 - 6、注册资本:人民币 100 万元



- 6、经营范围:一般项目:以自有资金从事投资活动;企业管理;财务咨询;融资咨询服务:信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)
 - 7、产权及控制关系: 自然人马园园持有其 50%股权, 自然人顾均持有其 50%股权。
- 8、关联关系或其他利益说明: 珩臻投资与公司及公司控股股东、实际控制人、持股 5%以上的股东、董事、监事、高级管理人员不存在关联关系或利益安排,未以直接或间接形式持有本公司股份。
 - 9、珩臻投资为非失信被执行人。

三、成立合伙企业基本情况

- 1、企业名称:山东鼎坤资产管理合伙企业(有限合伙)(暂定名,最终以工商部门核准登记为准)
 - 2、组织类型:有限合伙企业
 - 3、执行事务合伙人:济南珩臻投资管理有限公司
 - 4、主要经营场所:山东省潍坊市寿光市洛城街道全福元电商大厦 810-811 室。
- 5、经营范围: 自有资金投资的资产管理服务; 以自有资金从事投资活动; 企业管理; 融资咨询服务; 财务咨询; 信息咨询服务(不含许可类信息咨询服务)。
 - 6、注册资本: 人民币 100,100 万元
 - 7、出资方式: 货币出资
- 8、公司控股股东、实际控制人、持股 5%以上的股东、董事、监事、高级管理人员不参与合伙企业的份额认购,亦未在合伙企业中任职。
 - 9、本次对外投资不构成同业竞争。

四、合伙协议的主要内容

1、合伙人

普通合伙人:济南珩臻投资管理有限公司

有限合伙人: 江西晨鸣纸业有限责任公司、武汉晨鸣汉阳纸业股份有限公司

2、认缴出资

合伙人总认缴出资额为人民币 100,100 万元, 出资方式及金额如下:

合伙人名称	出资方式	认缴出资额 (万元)	认缴比例 (%)
济南珩臻投资管理有限公司	货币	100	0.10
江西晨鸣纸业有限责任公司	货币	60,000	59.94
武汉晨鸣汉阳纸业股份有限公司	货币	40,000	39.96
合计	-	100,100	100

3、经营期限



取得营业执照之日起 10 年,经执行事务合伙人书面决定并通知其他各合伙人,合伙企业的经营期限可以延长或者缩短。

4、合伙费用

合伙企业的合伙费用包括:合伙企业运营费用、管理费及投资项目费用。执行事务 合伙人管理合伙企业及执行合伙事务的报酬,各方同意按协议约定向执行事务合伙人支 付管理费。

5、收益分配与亏损分担

- (1) 合伙企业自出资到位之日起取得的各期可分配收入,优先分配有限合伙人的本金。有限合伙人的本金投资清偿完毕后,再清偿普通合伙人的本金投资。扣除各合伙人本金之后的利润按照出资比例再进行分配。
- (2)各方明确,执行事务合伙人的任何作为或不作为均不应被视为对任一合伙人 在本合伙企业中收回实缴出资和取得投资收益的保证或承诺。
- (3) 合伙企业的各项亏损首先由全体合伙人按照实缴出资额为限按照实缴出资比例进行分担。

6、权益转让

(1) 有限合伙人权益转让

如果有限合伙人("转让方")欲将其拥有的合伙权益转让或出售(统称"转让")给任何第三方("拟受让方"),应经全体合伙人一致同意,并完全遵守本款及本协议其他相关条款之约定,否则可能导致执行事务合伙人认定该转让方为违约合伙人并要求其承担违约责任,并且,执行事务合伙人有权拒绝办理相应的工商变更手续。

- (2) 执行事务合伙人的权益转让
- ①除依照本协议之明确约定进行的转让,执行事务合伙人不应以其他任何方式转让 其拥有的合伙权益。
 - ②若其他合伙人同意,执行事务合伙人可将其持有的合伙权益转让给任意第三人。 7、协议生效

本协议经各方签署之日生效,本协议签署后,对于通过权益转让等方式加入本合伙企业的合伙人,自其书面确认受本协议约束时对该合伙人发生法律约束效力。

五、对外投资的目的、存在的风险和对公司的影响

公司控股子公司参与合作设立有限合伙企业,目的在于通过借助合作方的专业管理 经验,整合公司内部有效资源,助力制浆造纸主业发展,进一步提升公司的盈利能力和 综合竞争力,该合伙企业只整合公司合并范围内相关资产,不对外进行投资。该合伙企业将属于公司的控股下属企业,纳入公司的合并范围。本次投资资金为子公司自有资金,



目前子公司现金流充足,对公司财务状况及经营成果无重大不利影响,不存在损害公司 及股东特别是中小股东利益的情形。

拟设立合伙企业在投资和运作过程中将受宏观经济、国家政策、投资标的资产经营管理等多种因素影响,公司将密切关注鼎坤资产的运营情况,督促基金管理人加强项目管理,提高科学决策水平,降低投资风险,维护公司及股东的利益。敬请广大投资者注意投资风险。

六、备查文件

- 1、公司第九届董事会第十六次临时会议决议;
- 2、《合伙协议》。

特此公告。

山东晨鸣纸业集团股份有限公司董事会 二〇二〇年十二月二十三日

